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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : TKIT Salsabila AL-Muthiín 

Kelas   : B ( 5-6 tahun ) 

Semester  : I 

Tema   : Tanaman Sayuran 

Sub Tema  : Bayam 

Pembelajaran ke  : 10 

Alokasi Waktu : 10 menit 

Hari/tgl  : Sabtu, 13 November 2021 jam 13.00 WIB 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu menyebut nama Tuhan sebagai pencipta tanaman 

2. Anak mampu mentaati aturan kegiatan 

3. Anak mampu mengenal bagian-bagian tanaman bayam secara sederhana 

4. Anak mampu menyebutkan lambang-lambang huruf dan bilangan 

5. Anak mampu membuat karya sendiri mengambar tanaman bayam 

 

B. Kompetensi Dasar 

1.1 Memperca-yai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya 

2.1 Memiliki perilaku yang mencer-minkan hidup sehat  

2.6 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap taat terhadap aturan sehari-hari 

untuk melatih kedisiplinan  

3.6 Mengenal benda-benda di sekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, 

suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya)  

4.6 Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda di sekitar yang 

dikenalnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan 

ciri-ciri lainnya) melalui berbagai hasil karya 

3.9 Mengenal teknologi sederhana (peralatan rumah tangga, peralatan bermain, 

peralatan pertukang-an, dll)  

4.9 Mengguna-kan teknologi sederhana untuk menyelesai-kan tugas dan kegiatannya 

3.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain  

4.12 Menunjuk-kan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya 

3.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni   

4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

 Pembukaan  : Aprespsi, absen 

 Tanya jawab tentang tanaman bayam 

 Tanya jawab tetang olahan bayam : Sayur bening, lotek, gudangan, peyek 

 Dimana bayam dapat ditemukan: sawah, kebun, pasar 

 Kandungan gizi bayam  : Zat besi, banyak serta 

 Hadis : Larangan Makan sambil berdiri 

 Menyanyikan lagu bayam : 
Kusuka sayur bayam 

Kusuka makan bayam 



Bayam warnanya hijau pekat 

Banyak menggang serat 

Bayam sangat berguna 

Ada banyak vitaminnya 

Baik tuk kesehatan kita 

Banyak sangat berguna 

Mama tolonglah mama 

Masakakan aku sayur bayam 

Mama tolonglah mama 

Belikan aku sayur bayam 

( sumber You tube ) 

 

 Penugasan : 

- Praktek lagung menghitung jumlah daun pada tanaman bayam 

- Menuliskan angka sesuai jumlah daun bayam 

- Menulis kata bayam 

- Mengambar tanaman bayam 

- Membaca/melihat buku/gambar tentang tanaman bayam 

- Makan olahan keripik bayam dan sayur bening saat makan siang 
 

D. Peneilaian Pembelajaran 

- Observasi 

- Ceklihis 

- Penugasan 

- Anekdot 
 

E. Metode Pembelajaran 

- Tanya jawab 

- Saintifik 

- Penugasan 
 

F. Media yang digunakan 

- Papan tulis 

- Spedol 

- Tanaman bayam 

- Kertas  

- krayon 

 

Kita harus berterimaksih kepada pak tani yang sudah menanam bayam sehingga kita bisa 

membeli dipasar/ diwarung untuk kita makan. 

 

Pengajar 
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